
Πρακτικό της  Έκτακτης Συνέλευσης των Εταίρων  

 Της  17η΅Φεβρουαρίου 2023 

Της Ιδιωτικής Κεφαλαιουχικής Εταιρείας με την επωνυμία 

 «CRYSTAL CLEANING SERVICES IΙ ΙΚΕ» 

Αριθµός Γ.Ε.ΜΗ: 1568448822000 ΑΦΜ: 801438673 Δ.Ο.Υ ΧΑΛΚΙΔΑΣ 

Σήμερα την 17η Φεβρουαρίου 2023, ημέρα Παρασκευή  και ώρα 09:00 π.μ. 
συνήλθαν σε συνεδρίαση στην έδρα της εταιρείας με την επωνυμία 

 «CRYSTAL CLEANING  SERVICES ΙΙ ΙΚΕ» και ειδικότερα στα γραφεία αυτής  
που βρίσκονται στo Βασιλικό Ευβοίας και επί της οδού Νεοφύτου αρ.43, 

κατόπιν προσκλήσεως τους οι : 

1. Κολλάνος Κωνσταντίνος – Διαχειριστής εταίρος. 
2. Κολλάνος Αναστάσιος, εταίρος 

Αμέσως μετά ο διαχειριστής Κολλάνος Κωνσταντίνος του Ευαγγέλου, ανέλαβε 

ως προεδρεύων της συνεδριάσεως και προβαίνει στην εξέταση των κάτωθι 

θεμάτων της ημερήσιας διατάξεως: 

 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΕΩΣ: 
 
 

1. Μεταβίβαση των εταιρικών μεριδίων του εταίρου Κολλάνου Αναστασίου 

με άυξοντα αριθμό τίτλων 521 έως 1000 λόγω αποχώρησης του από την 

εταιρεία , στον εταίρο Κολλάνο Κωνσταντίνο. 

2. Μετατροπή της εταιρείας σε Μονοπρόσωπη με τροποποίηση του 
καταστατικού της. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



Θέμα 1: Μεταβίβαση των εταιρικών μεριδίων του εταίρου Κολλάνου 

Αναστασίου με άυξοντα αριθμό τίτλων 521 έως 1000 λόγω αποχώρησης 

του , στον εταίρο Κολλάνο Κωνσταντίνο. 

 

Τον λόγο έλαβε ο κ. Κολλάνος Αναστάσιος του Ευαγγέλου ο οποίος 

εξέφρασε την επιθυμία του να αποχωρήσει από την εταιρεία και να 

διαθέσει τα εταιρικά του μερίδια τα οποία φέρουν τίτλο από το Νο 521 

έως και το Νο 1000 , ονομαστικής αξίας έκαστου ενός (1,00) ευρώ στο 

έτερο εταίρο κ. Κολλάνο Κωνσταντίνος ο οποίος κατέχει πλέον το σύνολο 

των εταιρικών μεριδίων εταιρείας. 

Ο κ. Κολλάνος Κωνσταντίνος αναλαμβάνει να τακτοποιήσει κάθε θέμα που 

αφορά την μεταβίβαση των ανωτέρω τίτλων στο όνομα του , 

διεκπεραιώνοντας τις αναγκαίες εργασίες μεταβίβασης , δημοσιοποίησης 

σε ΓΕΜΗ , ΔΟΥ και λοιπές υπηρεσίες. 

 

Θεμα 2 : Μετατροπή της εταιρείας σε Μονοπρόσωπη με τροποποίηση του 

καταστατικού της 

 

Eπί του δευτέρου θέματος ο κ. Κολλάνος Κωνσταντίνος ως μοναδικός 

εταίρος πλέον της “CRYSTAL CLEANING SERVICES II Ιδιωτική 

Κεφαλαιουχική Εταιρεία» προχωρά στην μετατροπή αυτής σε 

Μονοπρόσωπη με τροποποίηση των άρθρων 1 , 6 και 8 του αρχικού 

καταστατικού της. 

Η νέα επωνυμία της εταιρείας πλέον είναι :  

“CRYSTAL CLEANING SERVICES II MON. ΙΔIΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και με διακριτικό τίτλο  

“CRYSTAL CLEANING SERVICES II MON.IKE” 

 

 

 

 

 



 

Στη συνέχεια, επειδή δεν υπάρχει άλλο θέμα προς συζήτηση, λύεται η 
συνεδρίαση και συντάσσεται το παρόν πρακτικό, το οποίο υπογράφεται από 
τον Διαχειριστή. 

 
Βασιλικό Ευβοίας 17/02/2023 

 
 
 
 

Ο πρόεδρος της Γ.Σ Ο Γραμματέας 
 
 

Κολλάνος Κωνσταντίνος                                                                  Κολλάνος Αναστάσιος 
 


